



#### **News Release**

2013 年 2 月 15 日 株式会社ジュピターテレコム 株式会社ジェイコム九州

# 北九州市から全国に、歌を通じて「家族の絆」を発信公開収録の特別ゲストに八代亜紀さんが登場!

「北九州市制 50 周年記念 J:COM×歌謡ポップスチャンネル 家族対抗!歌のグランプリ」を開催

株式会社ジュピターテレコム(J:COM、本社:東京都千代田区、代表取締役社長:森 修一)は、4 月 29 日、「北九州市制 50 周年記念 J:COM×歌謡ポップスチャンネル 家族対抗!歌のグランプリ」を開催します。

「J:COM×歌謡ポップスチャンネル 家族対抗!歌のグランプリ」は、J:COM のサービスエリアである北九州市が、2013年2月に市制50年を迎えることを記念して、J:COMと日本で唯一の歌謡曲専門チャンネル「歌謡ポップスチャンネル」がタッグを組んで開催する、参加型の歌の祭典です。グランプリ参加希望者には、ご家族の歌声を録音したメディア\*とお写真をお送りいただき、事前選考を実施。見事選ばれたご家族は、北九州芸術劇場で行われる本選に参加し、グランプリをかけて熱い戦いを繰り広げます。また、特別ゲストとして九州出身の演歌歌手・八代亜紀さんをお迎えし、心に染み入る素晴らしい歌声を生でお楽しみいたくことができます。 \*カセットテープ、CD、MD、SDカード、メモリースティック

事前選考、本選ともに、通常のグランプリとは違い、歌のうまさだけではなく、歌を通じて家族の絆の強さ、楽しさなども審査基準となります。本選当日は、J:COM 加入者、一般の方から観覧希望も募集しますので、熱い戦いを会場でお楽しみいただくことができます。また、本選の様子を番組化し、J:COM チャンネル HD での放送を予定しております。

J:COM は、この企画を通して、地域密着企業として、行政との連携による地域活性を図っていくとともに、歌を通じた「家族の絆づくり」を応援してまいります。



▲特別ゲスト 八代亜紀さん



▲(上)北九州芸術劇場 (右)中劇場



#### く概要>

イベント名	「北九州市制 50 周年記念 J:COM×歌謡ポップスチャンネル 家族対抗!歌のグランプリ」
会場	北九州芸術劇場内 中劇場
<u>日時</u>	2013 年 4 月 29 日(月·祝) 午後 3:00~ ※予定
入場料	無料
客席数	最大 700 席 ※観覧には事前応募が必要です。観覧希望の方は、2 月 25 日以降、J:COM の WEB サイト内 特設ページ(http://www.myjcom.jp/user/event/event202.html)からご応募ください。
<u>主催</u>	歌謡ポップスチャンネル / J:COM

#### <応募要項>

2013年3月29日(金) ※3月29日の消印有効
応募代表者が福岡県北九州市在住であること
※一緒に参加するご家族の居住地は問いません。
詳しい応募要項は、J:COMの WEB サイト内特設ページ
( <u>http://www.myjcom.jp/user/event/event201.html</u> )をご覧ください。
│ │ <b>&lt;送付物&gt;</b>
▼ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・
* 出演をご希望のご家族のお写真
*下記、必須項目をご記入いただいた用紙
…応募代表者の氏名/ふりがな、年齢、性別、ご住所、ご職業、電話番号(日中ご連絡が
つく番号)曲名、歌手名、ご出演いただく家族全員の氏名、性別、年齢、応募代表者と
の続柄
│ │ <送付先>
<u>へぬりルク</u>   〒132-8691 日本郵便株式会社 江戸川郵便局 私書箱 32 号
「北九州市制 50 周年記念 家族対抗!歌のグランプリ」事務局
厳正なる審査の上、本選にご参加いただく方には、事務局からご連絡します。
ご応募いただく際、特設ページ(http://www.myjcom.jp/user/event/event201.html)
内、注意事項を必ずご確認ください。

### 参考情報

【八代 亜紀さん/プロフィール】

熊本県八代市出身。

1971年デビュー。1973年に出世作「なみだ恋」を発売。その後、「愛の終着駅」「もう一度逢いたい」「舟唄」等、数々のヒットを記録し、1980年には「雨の慕情」で第22回日本レコード大賞・大賞 を受賞する。また、画家としてフランスの由緒ある「ル・サロン展」に5年連続入選を果たし、永久会員となる。

#### ジュピターテレコムについて http://www.jcom.co.jp/

株式会社ジュピターテレコム(本社:東京都千代田区)は、1995年に設立された国内最大手のケーブルテレビ事業・番組供給事業統括運営会社です。ケーブルテレビ事業は、札幌、仙台、関東、関西、九州エリアの11社50局(2013年1月1日現在)を通じて約374万世帯のお客さまにケーブルテレビ、高速インターネット接続、電話等のサービスを提供しています。ホームパス世帯(敷設工事が済み、いつでも加入いただける世帯)は約1,387万世帯です。番組供給事業においては、17の専門チャンネルに出資及び運営を行い、ケーブルテレビ、衛星放送、IPマルチキャスト放送等への番組供給を中心としたコンテンツ事業を統括しています。大阪証券取引所ジャスダック市場に上場しています(コード番号: 4817)。

※上記世帯数は 2012 年 12 月末現在の数字です。

## 株式会社ジェイコム九州について

株式会社ジェイコム九州(本社:福岡市中央区、代表取締役社長:徳田 瑞穂)は、福岡市、古賀市、糟屋郡新宮町・粕屋町、糸島市、北九州市、遠賀郡水巻町、遠賀町、岡垣町、宗像市、福津市、中間市、直方市でケーブルテレビ、高速インターネット接続、固定電話を提供しているケーブルテレビ運営会社です。株式会社ジュピターテレコム(J:COM)のグループ局として、先進性のある高品質な情報・エンターテインメントを提供するサービスを通じ、地域社会の発展に寄与することを目指しています。